

ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ

Élménybeszámoló Lengyelországból

Kalmár István, villanyszerelő

Egy hónapot töltöttünk Lengyelországban, Kalisz városában szakmai gyakorlaton. A Szent József Technikum újonnan átalakított kollégiumában voltunk elszállásolva, ami kívülről is, belülről is egy szép, hangulatos épület.

Hétfőn, július 11-én, hajnal 03:00 körül értünk ide. Egy könnyű vacsorát kaptunk, majd elfoglaltuk szobáinkat. Háromágyas, külön mosdóval és WC-vel ellátott, tiszta szobát kaptunk, aminek nagyon örültünk.

Másnap reggel mindenkit elkísértek a munkahelyére és megkezdtük a munkát. Péntekig, reggel 8-tól délután 2-ig tartott a munkaidőnk. Úgy érzem, munkagyakorlatom alatt sokat fejlődhettem, sok technikát megismerhettem és összehasonlíthattam az otthoni és az itteni munkafolyamatok közötti különbségeket.

Kalisz egy nagyváros, barátságos emberekkel és csodaszép környezettel. Feltűnően rendezettek az utcák, terek, udvarok, tele virággal az erkélyek. A mi kollégiumunkat is egy gyönyörű udvar veszi körül. A szabadidőnk eltöltésére egy edzőterem és egy tornaterem is rendelkezésre állt, ahol edzhettünk, sportolhattunk, vagy csak kellemesen eltölthettük az időt. Reggel és este bőséges és minden igényt kielégítő reggelit és vacsorát kaptunk. Sajnos az ebéd már nem ízlett annyira, szokatlan volt az ízesítés és, hogy mindenhez káposztát és kaprot adtak. Ilyenkor a városban kóstoltuk meg a finomabbnál finomabb étkeket.

A programoknak köszönhetően fantasztikus helyekre jutottunk el. Először Kaliszban volt városnézés, hogy kicsit megismerjük a várost, könnyebben, merészebben közlekedjünk benne. Ebben ingyenes buszbérlet is segített. A városban van egy nagyon híres fánkos és a program részeként volt lehetőségünk megkóstolni a termékeket. Később rendszeres visszajárók lettünk és bőségesen vásároltunk finom fánkokat máskor is.

Kaliszban a Városházán is körbe vezettek minket, és a várostól 16 km-re egy Vadászkastélyt is megnéztünk. Személy szerint nekem, a kitömött állatok nem nyerték el tetszésemet, sokkal szívesebben fogadtam az élő állatok bemutatását. Bölényeket most láttam először életemben.

Egy másik alkalommal lámákkal ismerkedtünk.

Első kirándulásunk Poznanba vezetett. Ez is egy szép lengyel város, sajnos a főterén épp átépítés zajlott, ami kicsit zavarta a csodás épületek összhatását. Városnézés után kicsit vásárolhattunk, beülhettünk egy kávéra, fagyira.

Voltunk Wroclawban is, ami Kalisztól 2 órára van, ami számomra egy felejthetetlen élmény volt. Csodaszép és egyben izgalmas is volt a barátaimmal a törpék keresése. A torony kupolájából az egész várost megcsodálhattuk.

A lengyel városok csodaszépek, még akkor is, ha épp átépítés alatt voltak. A műemlékek, nevezetességek megtekintése után, szabad programot kaptunk. Vásárolhattunk kisebb ajándékokat, vagy beülhettünk egy-egy lengyel étterembe, kávéházba.

Örülök, hogy volt lehetőségem ebben a programban részt venni, mert felejthetetlen élményekben volt részem.